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Miközben szolgálatot végeztek, maradjatok a duplakönnyű avyakt állapotban, gyakoroljátok, hogy testetlenek 
vagytok. 

Ma BapDada mindenhol látja a gyerekek három formáját. Mint ahogyan ismeritek az Atya három 
formáját, ugyanúgy az Atya látta a gyerekek három formáját, ami a céljuk és minőségeik ebben az 
átmeneti korban. Az első a Brahmin forma, a második az angyali forma és a harmadik az istenségi 
forma. A Brahminok válnak angyalokká és az angyalok válnak istenségekké. Tehát, jelenleg mi a 
különleges célotok, ami előttetek marad? Nem válhattok istenségekké anélkül, hogy ne válnátok 
angyalokká. Tehát, a jelenlegi idő és az erőfeszítéseitek szerint az a célotok, hogy angyallá váljatok. Az 
átmeneti kor tökéletes formája egy angyal, akinek istenséggé kell válnia. Ismeritek egy angyal 
meghatározását. Egy angyal az, aki könnyű a kapcsolataiban, a szanszkaráiban és a gondolataiban, az 
öreg világban; könnyű még az öreg szanszkaráiban is. Nemcsak könnyűek vagytok a régi 
szanszkaráitokban, a természetetekben és a világban, de egy angyal azt jelenti, aki könnyűséggel 
rendelkezik, miközben mindenkivel kapcsolatban van és könnyű mindenki természetével és 
szanszkaráival. Mi a jele ennek a könnyűségnek? Az ilyen angyali lelkeknek mindenki iránt szeretetük 
lenne, nemcsak néhány iránt, de mindenkit szeretnének, ugyanúgy ahogyan az Atyát. Brahma Babát 
mindannyian az atyátoknak tekintitek. Azt mondjátok, az „Én Babám!” Egy ilyen angyalt mindenki 
szeret. Vannak gyerekek, akik úgy gondolják, hogy Brahma Baba Brahma volt, de mindannyian láttátok 
a Brahmin lelkek között, hogy a ti szeretett Daditeket mindenki szerette, és mindenki azt mondta a saját 
tapasztalataból, nagy szeretettel, hogy az „én Dadim”. Ő mindig szeretetteljes és elszakadott maradt a 
természet és a szanszkarák tekintetében, miközben ebben az öreg világban élt. Mindenki azt mondta 
egy joggal, az „én Dadim!” Tehát mi volt ennek az oka? Ő saját maga könnyű volt a természetében és 
szanszkaráiban. Ő mindenkinek átadta a hovatartozás érzését. Dadiji egy példa volt. Láttátok 
Jagadambát is. Vannak, akik úgy gondolják, hogy de ő volt a Világanya. Ugyanakkor Dadi a társatok 
volt a Brahmin családotokban. Amikor hallottatok az erőfeszítéseiről, vagy erről kérdeztétek, mindig 
azt mondta: Karmateetté kell válnunk. A karmateetté válása mély vágyában ismételten ugyanerre 
emlékeztetett másokat is. Tehát, most minden Brahmin számára ennek kellene lennie a különleges 
célnak és minőségnek. Ez így van, de sorszámszerint. Most csak ennek a vágynak kellene jelen lenni: 
Biztosan angyalokká kell válnunk. Az angyalok azok, aki elszakadottak a fizikai testüktől, aki mindig 
fénytesttel rendelkeznek. Az angyalok a fizikai szerveik királyai. 

BapDada korábban is elmondta, hogy az egész ciklusban egyedül csak BapDada az, aki azt mondhatja 
azzal a tiszta büszkeséggel: Minden gyermekem egy királyi gyermek, önmaga mestere. Egy angyal az, 
aki önuralkodó. Egy olyan önuralkodó az a fény egy formájával. Ha bármikor találkoztok valakivel, aki 
stabil a dupla-könnyű állapotban, akkor a lélektudatosság, a fény lenne látható azon egy homlokán. 
Most mindig tartsátok az intenzív erőfeszítésetek minőségét és célját felmerülten. Láttátok, mi volt 
látható Brahma Babában, amikor bárkivel találkozott vagy bárki drishtit vett tőle. Az utolsó 
periódusában megtapasztaltátok, hogy miközben beszélt, Brahma Baba többnyire stabil maradt egy 
édes, testetlen állapotban. Nem számított mennyi szolgálati hírt kellett megosztani, Baba átadta nekik a 
testetlennek lenni állapot tapasztalatát egy másodperc alatt. Ha ellenőriznétek a murlikban, láthatnátok, 
hogy Baba mennyiszer emlékeztet benneteket a léleknek ugyanarra a leckéjére újra és újra, „Én egy 
testetlen lélek vagyok.” Tehát, most az időnek megfelelően, a részletek apró dolgai, az emberek 



természeténak és a szanszkarák dolgai messzire visznek benneteket a testetlenség állapotától. Most az 
átalakulásnak meg kell történnie. 

BapDada látta, hogy a szolgálati eredmény jó. A többségetek buzgalommal és lelkesedéssel rendelkezik 
a szolgálat elvégzése iránt és folyamatosan készítetek terveket is, de a szolgálat elvégzésével együtt az 
is szükséges, hogy átadjátok az üzenetet. Ma is BapDada látta a szolgálat jó eredményét a különböző 
szárnyaknál és a különböző helyeken. Azonban a testetlenség állapotának atmoszférája kisebb 
erőfeszítést igényel, és mégis nagyobb eredményt hoz. Természetesen az emberek élvezik, amit 
hallanak, de amikor rendelkeznek egy tapasztalattal az atmoszférán és a drishtin keresztül a testetlen 
állapotról, egy ilyen tapasztalatot soha nem felejtenek el. Tehát, most a szolgálatban legyen ott az 
angyalivá válás iránti elkötelezettség hozzáadása. Adjátok át a béke, a boldogság, az öröm vagy a 
szellemi szeretet ilyen vagy olyan tapasztalatát. A szereteten keresztül a hozzáállásotokban és a 
vendégszeretettel, amit kínáltok a kapcsolataitokon és a családon keresztül, ők egy tapasztalattal fognak 
elmenni, de most különösen fordítsatok figyelmet arra, hogy átadjátok az érzékfeletti öröm érzését és a 
béke szellemi mámorát az atmoszférán és a rezgéseken keresztül. Adjátok át nekik egy ilyen vagy olyan 
dolog különleges tapasztalatát. Mint ahogyan úgy mennek el, hogy az itt látott rendszer hatással van 
rájuk, mivel sehol máshol nem találtak még egy ilyen rendszert, ahol ilyen lenne a családi szeretet; tehát 
engedjétek, hogy innen is az ilyen erők vagy elérések tapasztalatával menjenek el. A 72. év a végéhez 
közeledik. Baba mit látott a jelen idők eredményeként? Azt, hogy keményen dolgoztatok. Ugyanakkor 
egészen mostanáig az emberek csak azt mondják, hogy a Brahma Kumarik elvégezik ezt a munkát és a 
Brahma Kumarik tudása jó. De ki az Egy, aki ezt átadja? Ki az, aki ezt az egészet vezeti? Ki a Forrás? 
Hallva mindannyitoktól a „Baba” szót, azt mondják, „az ő Babájuk”, de hogy ők is azt mondják, „Az én 
Babám ugyanaz az Egy”, az Atyának az a kinyilvánítása még meg kell, hogy történjen. Ők mondják, 
„Baba, Baba”, de csak egy maroknyi szájából merül fel a sokmillióból: „Az én Babám. Én Babához 
tartozom és Baba az enyém.” 

Tehát, mi az átmeneti kor célja? Hogy mindannyiunk Atyja eljött. Ti az Atyától egy örökséget fogtok 
kapni, ugye? Az angyali állapototokon keresztül az a befolyás szét fog terjedni az atmoszférában. Azt 
mondják, hogy a drishtiteken keresztül fényt kapnak, hogy a szellemiség fénye látható a drishtijükben. 
Tehát, most legyen az a célotok, hogy intenzív erőfeszítést tegyetek, hogy egy dupla-könnyű angyallá 
váljatok. Miközben sétáltok és mozogtok, növeljétek az angyali forma tapasztalatát. Növeljétek a 
testetlen állapot tapasztalatát. Legyetek dupla könnyűek a természetetekben és a szanszkaráitokban, 
hogy egy másodperc alatt véget tudjatok vetni bármilyen gondolatnak. Néhány gyermek azt mondja, 
hogy ők könnyűek maradnak, csak mások nem ismerik őket. Ugyanakkor az ilyen dupla-könnyű 
angyalok fényét, azokét, akik dupla-könnyűek, nem lehet elrejteni. Még egy zseblámpa fényét, vagy egy 
meggyújtott gyufa fényét sem lehet elrejteni, míg ez szellemi fény, és így az atmoszférátokon keresztül 
adjátok nekik tapasztalatot arról, hogy kik vagytok. Függetlenül attól, hogy az Jagadamba vagy Dadi 
volt, nem mondták azt, hogy senki nem ismeri őket. Az atmoszférán keresztül, amit teremtettek, 
mindenkivel szeretetteljesek maradtak. Ezért adják át Dadi példáját, mert Brahma Babával kapcsolatban 
azt gondoljátok, hogy benne ott volt Shív Baba. Shíva Atyával kapcsolatban azt gondoljátok: „Ő amúgy 
is testetlen; Ő elszakadott és testetlen, míg mi fizikai lények vagyunk. Mi egy ilyen nagy gyülekezetben 
élünk, mindenki szanszkarái között élünk.” A szanszkarák harmonizálása jelenti, angyalokká válni. 
Látva a szanszkarákat, néhány gyerek elcsügged. Baba nagyon jó, Brahma Atya nagyon jó, ez a tudás 
nagyon jó, az elérés nagyon jó. Ugyanakkor a szanszkaráitok harmonizálása azt jelenti, 
szeretetteljesnek lenni mindenkivel, nemcsak néhányakkal, mert néhány gyermek azt mondja, hogy ti 



néhányak iránt fejlesztetek szeretetet a különlegességeik alapján. „Ennek az előadása nagyon jó. Ez az 
egy ezzel a nagyon jó különlegességgel rendelkezik. Ez az egy nagyon jól beszél.” Ezek akadályt 
jelentenek az angyallá válásotokban. Lehet, hogy szeretetteljesek vagytok, de ti, minden egyes lélek, 
elszakadottak vagytok: legyetek szeretetteljesek mindenkivel az elszakadottságotok állapotával. Ne a 
különlegességeik miatt legyetek szeretetteljesek. „Nagyon szeretem ennek az egynek az erényét.” Azt 
magatokba szívhatjátok, de csak emiatt szeretetteljesnek lenni, helytelen. Egy angyal szeret mindenkit. 
Mindenkinek azt kellene mondani, „Enyém”. Ott kellene lennie a hovatartozás érzésének. Egy ilyen 
angyali állapot elérésben két dolog teremt akadályokat: Az egyik a test tudatossága (dhaan) és ti mind 
rendelkeztek annak a természetes tapasztalatával; a 63 születésetek testeinek tudatossága felmerül 
természetes módon. A másik a test egója (aphimaan). A test tudatossága és a test egója. Minél jobban 
fejlődtök ebben a tudásban, annál inkább rendelkeztek néha egóval saját magatokkal kapcsolatban és ez 
az egó lehúz benneteket. Miért jelenik meg a test egója? Bármilyen különlegességgel rendelkezzetek, 
arrogancia van azon különlegesség miatt. „Én kevesebb vagyok? Mindenki szereti az előadásaimat. A 
szolgálat, amit végzek, hatást gyakorol. „Ahogyan kezelem a dolgokat, az nagyon jó. Ahogyan kurzust 
adok, az jó.” Ahogy előre haladtok ebben a tudásban vagy a szolgálatban, megjelenik ez az arrogancia 
önmagatokkal kapcsolatban, vagy szeretitek mások különlegességeit, a tehetségüket vagy erényüket. 
Ugyanakkor kire emlékeznétek? Ilyenkor csak a testi tudatosság tudatában lennétek. „Ennek és ennek 
nagyon jó az intellektusa. Az én helyzetkezelésem nagyon jó.” Azok, akik a szolgálatban vagy az 
erőfeszítéseikben előre haladnak, ilyen arroganciával rendelkeznek. Tehát, ezt ellenőrizzétek. Az 
ellenőrzés módja, hogy vajon azokban, akikben arrogancia van, valóban rendelkeznek azzal az 
arroganciával: amikor valaki inzultálja (apmaan) őket, vagy az ötleteiket, a tanácsaikat, a képességüket 
vagy a helyzetkezelésüket, akárcsak egy kicsit is, ők nagyon gyorsan érzésekkel rendelkeznének azzal 
kapcsolatban. Amikor valaki úgy érzi, hogy őt inzultálják, akkor ennek a még szubtilisabb jele az, hogy 
ez mérgessé teszi őket. Ott van az önkényeskedés is. Ezek a dolgok nem fogják engedni, hogy 
angyalokká váljatok. Tehát a jelenlegi időnek megfelelően, BapDada ismét átad nektek egy jelzést: 
Nyilvánítsátok ki az életetekben az angyali formát, az átmeneti kor utolsó formáját. Tegyétek ezt a testi 
formátokba. Azzal, hogy angyallá váltok, nagyon könnyű lesz testetlenné válni. Ellenőrizzétek 
magatokat: Vajon van-e ragaszkodás akár a saját különlegességeitekhez vagy valaki más 
különlegességéhez, akár csak szubtilis módon is? Van bármilyen arrogancia? Néha triviális dolgok miatt 
is néhány gyermek állapota hullámzik. És aztán ahelyett, hogy egy boldog szívvel vagy egy boldog 
arccal rendelkeznének, az arcuk vagy tele van gondolatokkal, vagy tele vannak aggodalommal, és 
miközben előre haladnak, elkeseredetté válnak. Ahelyett, hogy boldogszívűek lennének, elkeseredetté 
válnak. Tehát, értitek? Most merítsétek fel az angyali állapototok szanszkaráit, az átmeneti kor utolsó 
állapotát. Láttátok Brahma Atyát. Nektek az atyát kell követnetek, ugye? Sok gyermek megtapasztalta 
az utolsó periódusban, hogy amikor eljöttek, hogy elmondják a híreiket Babának, Baba felülemelkedett 
volt a hírekkel kapcsolatban, túl a hangon. Eljöttek, hogy elmondják a szituációkkal kapcsolatos 
híreiket, vagy eljöttek sok tervvel arra gondolva: „Majd elmondom Babának mindezeket. Majd 
megkérdezem ezt Babától”, de amikor Baba elé jöttek, elfelejtették, mit akartak mondani. Ezt az angyali 
állapot. Tehát, milyen leckét tettetek ma szilárddá? Ki vagyok én? Egy angyal. Emelkedjetek felül a 
szituációkon, a különlegességeken, a saját különlegességeiteken és a testetek tudatosságán. Legyetek 
dupla-könnyű angyalok, mert anélkül, hogy egy angyallá válnátok, nem igényelhetitek egy istenség 
magas státuszát. El fogtok menni az aranykorba, mert gyermekekké váltatok és meg fogjátok kapni az 
örökséget, de nem egy emelkedett státuszt. Megígértétek, hogy mindig együtt maradtok, hogy együtt 
fogtok uralkodni. Lehet, hogy nem fogtok a trónra ülni, de legalább igényelni fogtok egy jogot a királyi 
családhoz. Láttátok annak a helynek a királyi udvarát, ugye? Azok, akiknek joguk van a királyi 



udvarhoz, rendelkeznek egy tilakkal és egy koronával is; a királyság tilakjával és egy királyság jele a 
korona. Tehát, legyetek önuralkodók hosszú időn át, ne csak időnként. Bár lehet, hogy egy hosszú időn 
át tartó önuralkodó nem fog a trónra ülni, de legalább igényelné a királyi család részévé válni egy jogát. 
Achcha. 

Akik most jöttek először, álljanak fel! A gyülekezet legalább háromnegyed része felállt. Születésnapi 
gratulációk az Atyával való találkozásért a testi formában, azoknak, akik most jöttek el először 
fizikailag. BapDada nektek, az összes gyermeknek, akik először jöttek el ide, azt az áldást adja: Ti a „túl 
késő” idején jöttetek, de van egy különleges áldás számotokra, új gyerekek, akik eljöttetek. Soha ne 
legyen olyan gondolatotok, „Hogyan tudunk előre menni?” Azok, akik „túl későn” jöttek, jelenleg a 
késésben lenni idején jöttetek, de nem vagytok túl későn és BapDada és a Brahmin család testvérei és 
nővérei az együttműködődés különleges érzéseivel rendelkeznek mindannyitok iránt. Ebben a rövid 
időben, ami maradt, használjatok minden másodpercet hasznos módon, mert rövid idő alatt sokat kell 
elérnetek. Nem szabad elvesztegetnetek egyetlen másodpercet sem. Karma-jógiként haladjatok 
folyamatosan előre. Ne hagyjátok abba a cselekedeteket, de a karmához adjátok hozzá a jógát és 
tartsátok meg a karma és a jóga közötti egyensúlyt. Tehát, azok, akik fenntartják ezt az egyensúlyt, extra 
áldásokat kapnak. Azok, akik későn jöttek még rendelkeznek egy lehetőséggel – a jövőben túl késő lesz. 
Rövid idő alatt sok erőfeszítést tudtok tenni. BapDada átadja az áldást: Amikor ti, gyerekek 
fenntartjátok a bátorságot, biztosan segítséget kaptok az Atyától. 

Minden gyermeknek mindenhol, szívből jövő gratulációk és többmilliós üdvözletet. Azoknak, akik Shiv 
Ratrikor a szolgálatukkal lesznek elfoglalva, Baba most születésnapi üdvözletet és gratulációikat ad 
Shiv Ratri alkalmából. Azoknak, akik eljönnek, és azoknak, akik leveleket és e-maileket küldenek – 
azok mind kevesebb, mint egy másodperc alatt elérik BapDadát –, mindannyiuknak, és azoknak a 
lelkeknek is, akik szomjaznak BapDadára, azoknak, akik kötésben vannak, és akik még az ütéseket is 
egy fűzérré teszik a nyakuk köré, szeretet és emlékezés az ilyen lelkeknek is. Azoknak az új, 
szeretetteljes lelkeknek, akik most merülnek fel, de még nincsenek olyan sokan, nekik szeretőnek és 
együttműködőnek kell lenniük, duplának kell lenniük. Minden fiatalnak és az idős gyermeknek 
mindenhol, az anyáknak, a Pandaváknak, előre üdvözlet a születésnapotokra és az Atya születésnapjára. 
Gratulációk. Achcha. 
Áldás: Legyetek állandóan sikeresek azzal, hogy győztessé váltok minden gondolatban a testi és a 

testetlen Atyák társaságával. 
Ahogyan egy testetlen lélek és a fizikai test együtt képesek mindent megtenni, ugyanígy, 
amikor mind a testi, mind a testetlen Atyákat magatok mellett vagy előtt tartjátok, 
miközben minden feladatot elvégeztek és minden gondolatot megteremtetek, a siker 
megtestesítőivé fogtok válni. Ez azért van, mert amikor BapDada személyesen előttetek 
van, biztosan mindent letisztáznátok Vele és aztán hajtanátok azt végre hittel és félelem 
nélkül. Azzal, hogy így tesztek, gazdaságosak lesztek az időtökkel és a gondolataitokkal. 
Semmi sem fog kárba veszni és minden cselekedet automatikusan sikeres lesz. 

Slogen: A szellemi szeretet még a fizikai gazdagságnál is értékesebb, ezért váljatok a szeretet 
mester óceánjává. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Az egység és a hit különlegességével váljatok teljesen sikeressé. 



Bizonyítsátok be a tisztaság erejét a vallás hatalma előtt és az egység erejét a politikai hatalom előtt. 
Azzal, hogy megmutatjátok mindkét erőt, Isten hatalmának a zászlaja nagyon gyorsan lobogni fog. 
Most különleges figyelmet kell fordítani mindkettőre. Minél közelebb kerültök hozzájuk, miközben 
használjátok a tisztaságotok és az egységetek erőit, annál inkább fognak maguk is rólatok beszélni. 


